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CONTINUĂ SERIA  ÎNSCRIERILOR LA CURSURILE GRATUITE pentru copii, elevi, studenţi şi tineri organizate de ASOCIAȚIA TOMA COZMA   la parohia noastră  
Adresăm tuturor copiilor, elevilor, studenţilor, 

tinerilor, precum şi tuturor persoanelor interesate, 
indiferent de vârstă, invitaţia de a se înscrie la 

următoarele activităţi: 
 

• CURS gratuit de LIMBA ENGLEZĂ 
• CLUBUL DE ŞAH (cu participare la 
diferite concursuri cu premii) 
• CURS gratuit de CANTO 

Condiţii de înscriere şi detalii: 
•www.parohiatomacozma.ro 
•tel. 0741 706 602 sau 0761 621 994 
•e-mail: parohiatomacozma@gmail.com  

 
BIBLIOTECA PAROHIALĂ 

 
Delectează-te cu o carte nouă!  

Citeşte şi informează-te ! 
Prin Biblioteca Parohială vă punem la dispoziţie o 
gamă largă de cărţi religioase şi de cultură generală.  

Program de funcţionare: 
Duminica, între orele 11.00-12.00,  
LA CĂSUŢA FILANTROPICĂ 

 
Persoane de contact: 

∗Alexandra Popa, tel. 0742 322 580,  
petite_sourire@yahoo.com 

∗Irina Dănilă, tel. 0742 344 024, 
irina_danila93@yahoo.com 

PRIMIM DONAŢII:  
 
• achiziţionarea unui aspirator 
profesional în vederea realizării 
curăţeniei în Biserică 
• f ina l izarea  ac t iv i tă ţ i lo r 
g o spodă r e ş t i  a f l a t e  î n 
desfăşurare  
• Mulţumim de asemenea 
tuturor creştinilor care până la 
această dată au reuşit plata 
contribuţiei anuale, sprijinind 
astfel bunul mers al activităţilor 
care se desfăşoară la biserică. 
Această contribuţie anuală a 
credincioşilor asigură: plata 
utilităţilor: încălzire, gaz, 
energia electrică, salubritate, apa 
curentă, canalizare și unele 
lucrări de întreținere și reparații. 

Programul pentru spovedit şi  
împărtăşit  

în Postul Adormirii Maicii Domnului   PENTRU TAINA  SFINTEI SPOVEDANII:   
• În fiecare zi, ora 18.00,  cu excepţia zilelor de duminică. Duminica dimineaţa şi seara nu putem spovedi.  
•De asemenea, nu vom putea spovedi marți 14.08.2012, seara, întrucât vom participa la pelerinaj  PENTRU TAINA  SFINTEI ÎMPĂRTĂŞANII:   
• Duminica şi în sărbătorile cu cruce roşie, în cadrul Sf. Liturghii, care începe la ora 10.00.  
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Duminica a zecea după Rusalii  
Program liturgic în această săptămână: 

 

∗ Astăzi, duminică, 12 august, ora 8.00, Utrenia şi Sfânta Liturghie  Preoţi slujitori: - Pr. Paroh Mihai Mărgineanu                             - Pr. II Iustinian Ionuţ Răduc     Ipodiaconi:  David Cărăuşu, Iustin Negrei, Alexandru Adomnicăi, Dragoş-Mario Urmă  
∗ Tot astăzi, duminică, 12 august, ora 18.00, Acatistul special, întru cinstirea  icoanei făcătoare de minuni a Maicii Domnului „Prodromița”, cu rugăciuni deosebit de folositoare, pentru ploi, pentru izbăvirea din toate necazurile şi supărările.    În cadrul acestei rugăciuni va fi expusă spre venerare o copie a acestei icoane făcătoare de minuni ce poartă binecuvântarea vrednicului de pomenire Protos. Petroniu Tănase, Starețul mănăstirii „Prodromul” de la Athos.   
∗În fiecare zi, de luni până joi, din perioada Postului Adormirii Maicii Domnului, săvârşim, începând cu ora 18.00, Slujba Paraclisului Maicii Domnului, pentru a înmulţi astfel foloasele rugăciunii, postului şi faptelor  bune.   Îndemnăm pe cât mai mulţi dintre creştinii noştri şi apelăm mai cu seamă la tineri, să participe la această rânduială de rugăciune foarte folositoare pentru zidirea noastră sufletească, dar şi pentru o mai cuprinzătoare înţelegere a vieţii personale şi a sporirii noastre duhovniceşti şi a împlinirii noastre în cadrul social şi familial. Dorim să întâmpinăm sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului cu o frumoasă agonisită de rugăciune, dar şi de fapte bune. 
∗ Marţi, 14 august, ora 17.00, vă invităm la Slujba Vecerniei şi a Prohodului Maicii Domnului, care se oficiază la Biserica Adormirea Maicii Domnului. În această seară nu vom săvârşi Slujba Paraclisului Maicii Domnului și nu vom putea spovedi 

Miercuri, 15 august: Adormirea Maicii Domnului 
detalii în pagina 3  

Icoană realizată de Cristian Ştefan  

Evanghelia duminicii 
Vindecarea unui lunatic — Matei (17, 14-23)  14. Şi mergând ei spre mulţime, s-a apropiat de El un om, căzându-I în genunchi, 15. Şi zicând: Doamne, miluieşte pe fiul meu că este lunatic şi pătimeşte rău, căci adesea cade în foc şi adesea în apă. 16. Şi l-am dus la ucenicii Tăi şi n-au putut să-l vindece. 17. Iar Iisus, răspunzând, a zis: O, neam necredincios şi îndărătnic, până când voi fi cu voi? Până când vă voi suferi pe voi? Aduceţi-l aici la Mine. 18. Şi Iisus l-a certat şi demonul a ieşit din el şi copilul s-a vindecat din ceasul acela. 19. Atunci apropiindu-se ucenicii de Iisus, I-au zis de o parte: De ce noi n-am putut să-l scoatem? 20. Iar Iisus le-a răspuns: Pentru puţina voastră credinţă. Căci adevărat grăiesc vouă : Dacă veţi avea credinţă cât un grăunte de muştar, veţi zice muntelui acestuia: Mută-te de aici dincolo, şi se va muta; şi nimic nu va fi vouă cu neputinţă. 21. Dar acest neam de demoni nu iese decât cu rugăciune şi cu post. 22. Pe când străbăteau Galileea, Iisus le-a spus: Fiul Omului va să fie dat în mâinile oamenilor. 23. Şi-L vor omorî, dar a treia zi va învia. Şi ei s-au întristat foarte! 

ASTĂZI, DUMINICĂ,  12 august, ORA 14.00,  PELERINAJ PE BICICLETĂ  PÂNĂ LA  MĂNĂSTIREA VLĂDICENI  
 

Detalii tel.: 0741 706 602, 0761 621 994  
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Calea mântuirii trece prin Biserică și 
prin fața icoanei Maicii Domnului 

Sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului se înscrie 
între sărbătorile închinate Maicii Domnului ca o 
sărbătoare deosebită, ca cinstire a momentului de 
încheiere al trecerii sale pământești, dar deopotrivă și a 
momentului de început al proslăvirii sale în Împărăția lui 
Dumnezeu, alături de Fiul ei preaiubit. Pe parcursul 
anului bisericesc Maica Domnului are dedicate mai multe 
sărbători care au întâi de toate menirea de a sublinia 
calitatea ei de mijlocitoare către Dumnezeu pentru noi. În  
jurul acestei mijlociri a Maicii Domnului către Fiul său şi 
către Dumnezeu, s-a ţesut întreg cultul bisericii creştine 
de-a lungul veacurilor. După Dumnezeu, cel în Sfânta 
Treime slăvit, creştinul ortodox cinsteşte pe Maica 
Domnului, căreia îi acordă preacinstire sau 
supravenerare. Pe Dumnezeu Îl adorăm, pe Sfinţi îi 
venerăm, pe Maica Domnului o supravenerăm.  

De aceea, atunci când ne adresăm şi vorbim despre 
Maica Domnului, nu spunem Sfânta Fecioară Maria, ci 
spunem Preasfânta Fecioară Maria, nu spunem 
Născătoarea de Dumnezeu, ci spunem Preasfânta 
Născătoare de Dumnezeu. Acest prefix prea subliniază 
calitatea diferită a Maicii Domnului față de toți sfinții pe 
care îi cinstim. Pe Maica Domnului o mărturisim a fi mai 
sfântă decât Sfinţii, mai presus decât cetele şi oştirile 
îngereşti, mai cinstită decât heruvimii şi mai mărită fără 
de asemănare decât serafimii. Cuvintele arată, nu doar 
cinstirea de care se bucură şi de care şi ea, încă din viaţa 
pământească a fost conştientă, ci arată mai degrabă 
nădejdea pe care noi ne-o punem în ajutorul ei.  

Atunci când eşti la vreme de încercare, rugăciunile 
către Măicuţa Sfântă, devin foarte folositoare, aducătoare 
de binecuvântare în viaţă şi aducătoare de pace în suflete. 
Despre numeroasele modalități în care Maica Domnului 
intervine binefăcător în viața noastră ne încredințează 
Imnele, Cântările, Acatistele, Paraclisele și mulțimea de 
rugăciuni pe care Biserica ni le încre-dințează ca pe un 
prețios odor spre zidire sufletească.  Preasfânta 
Născătoare de Dumnezeu este cinstită între noi oamenii, 
prin calităţile sale deosebite, pentru care a fost aleasă de 
Dumnezeu: spiritul pacifist, smerenia, răbdarea, 
ascultarea necondiţionată faţă de Dumnezeu, curăţia 
vieţii, lipsa de vicleşug şi de gânduri rele. Prin toate 
aceste calități, pe Maica Domnului o mărturisim ca fiind 
cea mai sfântă între femei.  

Dar noi, când cinstim pe Maica Domnului, nu 
cinstim doar calităţile sale umane, ci mai ales o calitate pe 
care nimeni altul nu a mai avut-o în lumea aceasta: este 
cea care a purtat în pântece pe Dumnezeu ! De aceea, 
între toate numirile, cea mai des folosită în Ortodoxie este 
Născătoare de Dumnezeu.  

Termenul grecesc Theotocos (Născătoare de 
Dumnezeu), a fost stabilit încă de la cel de-al treilea sinod 

ecumenic de la anul 431, această numire de Născătoare 
de Dumnezeu, devine piatră de hotar în credinţa noastră. 
Nu poţi să afirmi că eşti credincios lui Dumnezeu dacă nu 
afirmi pe Maria ca Născătoare de Dumnezeu. Nu poţi să 
vezi în Iisus Hristos, pe Fiul lui Dumnezeu, dacă nu vei 
recunoaşte că Maica Sa a fost Sfânta Fecioară Maria, 
Născătoare de Dumnezeu. E și motivul pentru care 
Biserica a pus în centrul cultului Maicii Domnului această 
rugăciune pe care suntem chemați a o rosti cât mai des: 
Prea Sfântă Născătoare de Dumnezeu, milueşte-ne pe 
noi.   

Sărbătoarea Adormirii Maicii Domnului este o 
sărbătoare concluzivă pentru viaţa pământească a Maicii 
Domnului, pentru că în această zi facem aducere aminte 
de despărţirea sa trupească de lumea aceasta. Cultul 
Maicii Domnului nu este o invenţie a creştinilor de mai 
târziu, ci este o realitate care s-a trăit în sânul Bisericii 
primare. Şi nu întâmplător, Maica Domnului este evocată 
la noi, la ortodocşi, ca fiind însăşi chipul Bisericii, pentru 
că spunem în rugăciune: Bucură-te Biserică însufleţită şi 
Rai cuvântător. Aceasta înseamnă că Maica Domnului 
este de fapt imaginea Bisericii. Aşa cum Maica Domnului 
a purtat în pântece şi apoi în braţe pe Hristos, oferindu-L 
spre mântuire lumii, tot aşa şi Biserica Îl poartă pe Hristos 
întru sine, în slujbe, în rugăciuni, dar mai cu seamă în 
chipul Sfintei Împărtăşanii. Biserica oferă creştinilor, 
trupul şi sângele Domnului Hristos ca pe un odor preţios 
şi hrană pentru viaţa de veci. Maica Domnului ni l-a oferit 
trupește. De aceea, calea Mântuirii trece prin Biserică şi 
cu Maica Domnului.  

Prin Adormirea Sa, Maica Domnului ne oferă 
imaginea sfârşitului creştinesc în pace, neînfruntat de 
cel rău, un sfârşit cu răspuns bun pentru Judecata lui 
Hristos. Astăzi, cinstind pe Maica Domnului şi 
momentul Adormirii Sale, trebuie nu doar să ne 
intensificăm evlavia faţă de Maica Domnului, ci să 
trezim în noi conştiinţa de fii ai săi, aşa cum o 
numeşte una dintre cântările populare din zona 
Ardealului: noi suntem copiii lacrimilor tale. 
Cinstirea Maicii Domnului, aşadar, devine pentru noi 
un crez existenţial, şi evlavia faţă de Maica 
Domnului trebuie să o cultivăm în mod statornic în 
viaţa noastră nu doar în mod formal, ci şi prin faptă 
şi mai cu seamă în gând, căci cinstirea Maicii 
Domnului este foarte atacată de cel rău, în gândul 
nostru. De foarte multe ori, necuvioase gânduri se 
reped în mintea noastră spre a ne înstrăina de 
cinstirea Maicii Domnului. Trebuie să fim cu trezvie 
şi veghere ca nu cumva să se diminueze cinstirea sa 
în noi căci adevărata sărbătoare a Maicii Domnului 
este în sufletul meu şi al tău.    

Pr. Mihai Mărgineanu  3 
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 Sărbătoriţii săptămânii   

 Săptămâna aceasta se constituie într-
un fericit moment aniversar, pentru câteva 
persoane deosebit de dragi nouă.   

Gânduri şi urări de felicitare le 
îndreptăm, pentru ziua de astăzi, 12 august, 
către cinci persoane dragi nouă: domnul 
Nicolae Cimpoi—paraclisier la biserica 
noastră, care se implică foarte mult în 
activităţile pe care le organizăm, doamna 
doctor Florica Cireşica Diaconescu -  
prietenă apropiată a parohiei, care ne 
susţine în mod constant, doamnei Otilia 
Pop—membră în Corul parohial, precum şi 
domnilor Mihai Popa și Victor Macsimov.  

Luni, 13 august, îşi serbează ziua de 
naştere domnul Rudi Oşan, susţinător al 
parohiei noastre.  

.     Aceleaşi gânduri şi urări de felicitare 
le îndreptăm, către doamna preoteasă Livia 
Manta, care îşi serbează ziua de naştere, pe 
14 august.  
 Şi nu în ultimul rând, dorim să o 
felicităm pe doamna Maria-Angelica Stan, 
membră în Consiliul parohial, care miercuri, 
15 august, îşi sărbătoreşte ziua de naştere.   

 
Tuturor sărbătoriţilor săptămânii, le 

dorim multă sănătate, frumoase împliniri şi 
bucurii alături de cei dragi și rugăm pe 
Bunul Dumnezeu să-i aibă în  paza Sa.    

        
        La mulți ani !  
 
  

Invitaţie la pelerinaj pe bicicletă 
  
În continuarea activităţilor recreative organizate 

săptămânal în mod gratuit pentru tinerii interesaţi,  
parohia noastră va organiza astăzi, duminică, 12 
august a.c., un deosebit pelerinaj pe bicicletă ce va 
porni din curtea Bisericii Toma Cozma la ora 14.00 
către Mănăstirea Vlădiceni din Iaşi.   

 Ca şi în cazul altor acţiuni, prin sprijinul 
Asociaţiei Toma Cozma şi al firmei Bioma Agro 
Ecology, vor fi puse gratuit mai multe biciclete la 
dispoziţia  tinerilor care vor dori să participe. 
Rezervările pentru acestea se fac la începutul 
săptămânii.  

Se pot alătura pelerinajului nostru şi toţi cei 
interesaţi care deţin biciclete proprii.  

 Toţi participanţii sunt rugaţi să aibă la ei apă, 
şerveţele, echipament adecvat şi ceea ce mai consideră 
necesar.    

 
Vă rugăm confirmaţi participarea  

nr. de telefon:  
tel. 0741 706 602 (Orange), 
 0761 621 994 (Cosmote).  
Id messenger/mail/skype:  
redactor_sef@yahoo.com. 

 


